



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE IRECÊ
CNPJ: 26.571.435/0001 -80

ERRATA

Na publicação do dia 23 de abril de 2021 no Diário Eletrônico, ano V, n.º 592, referente ao Aviso de Resultado do Pregão Presencial para Registro de Preço sob o nº. 006/2021, objetivando registro de preços para futura e eventual aquisição de braçadeiras, eletrodos, lençóis descartáveis, luvas e diversos para atender a demanda da Policlínica de Saúde da Região de Irecê. Onde se lê “R\$ 6.245,00 (seis mil duzentos e quarenta e cinco reais)” leia-se “R\$ 6.244,95 (seis mil duzentos e quarenta e quatro reais e noventa e cinco centavos)”.